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G1 Přehrávač v náhodném pořad́ı přehraje ṕısně A,B,C,D,E (všechna pořad́ı jsou stejně pravděpodobná).
Jaká je pravděpodobnost, že

a) je přehraje v pořad́ı A,B,C,D,E?

b) ṕıseň A bude hrát jako prvńı a ṕıseň E jako posledńı?

c) ṕıseň A bude hrát bezprostředně před B?

d) ṕıseň A bude hrát kdykoliv před B?

e) ṕıseň A bude hrát kdykoliv před B a ṕıseň E kdykoliv před A?

G2 Ve tř́ıdě je 15 chlapc̊u a 10 d́ıvek. Kolik r̊uzných šestičlenných týmů lze utvořit, pokud

a) nejsou specifikované daľśı podmı́nky?

b) jsou v týmu samı́ chlapci?

c) jsou v týmu právě dvě d́ıvky?

d) jsou v týmu alespoň dvě d́ıvky?

G3 Náhodný binárńı kód je řetězec znak̊u 0, 1, kde každý ze znak̊u má stejnou pravděpodobnost výskytu a
znaky se vyskytuj́ı nezávisle. Uvažme náhodný binárńı kód délky 8. Jaká je pravděpodobnost, že

a) bude zač́ınat jedničkou?

b) bude zač́ınat jedničkou a končit nulou?

c) bude obsahovat právě tři nuly?

d) bude obsahovat alespoň tři nuly?

e) bude zač́ınat jedničkou a bude obsahovat právě tři nuly?

f) bude zač́ınat jedničkou, končit nulou a obsahovat alespoň tři nuly?

G4 Háźıme minćı, u které je pravděpodobnost hodu panny rovna p > 0.

a) Jaká je pravděpodobnost, že ve třech hodech padne panna, panna, orel v tomto pořad́ı?

b) Jaká je pravděpodobnost, že pannu hod́ıme právě ve dvou ze čtyř hod̊u?

c) Háźıme minćı, dokud nepadne panna. Jaká je pravděpodobnost, že jsme provedli v́ıce než tři hody?

G5 Ruská ruleta. V bub́ınku revolveru je 6 mı́st a právě dva po sobě jdoućı náboje. Zatoč́ıme bub́ınkem,
vystřeĺıme do vzduchu a vid́ıme, že jsme vystřelili naprázdno. Pokud máme nyńı přiložit revolver k hlavě a
vystřelit, je výhodněǰśı předt́ım znovu bub́ınkem zatočit nebo ne? Jaké jsou př́ıslušné pravděpodobnosti, že
vystřeĺıme náboj?

G6 Hypergeometrické rozděleńı. Máme M sirek, z nichž právě K nemá hlavičku. Jaká je pravděpodobnost,
že při slepém tahu m sirek bude právě k bez hlavičky?
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